

---

## **В Омской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины, совершенного братом и сестрой**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении родных 49-летнего брата и 44-летней сестры, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство с особой жестокостью, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, ночью 24 апреля во время совместного распития спиртного обвиняемая, находясь на кухне жилого дома в р.п. Тевриз, в ходе ссоры, возникшей на почве ревности, оскорбила сожителя грубой нецензурной бранью и решила совершить его убийство. Взяв нож, находившийся на столе, она нанесла сожителю два удара в область шеи и паха. Продолжая преступные действия, обвиняемая совместно со своим братом перенесли потерпевшего, подававшего признаки жизни, из кухни в зал квартиры, после чего обвиняемая, желая добить сожителя и при этом избежать привлечения к уголовной ответственности, осознавая, что ее ранее судимый родной брат может помочь в убийстве, предложила ему нанести удары ножом потерпевшему, тем самым скрыть ее причастность, а затем взять вину в совершении преступления на себя, на что брат ответил согласием. Брат, действуя с единым умыслом, ножом нанес потерпевшему множественные удары в область головы, шеи и грудной клетки. В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время рассматривается вопрос о направлении уголовного дела в суд.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1752255>